

Descrizione

Ok One scioglie il silicone indurito, il catrame, le resine delle piante, colle, mastici e stacca le etichette. Non intacca la gomme, le plastiche, i metalli, le vernici, ecc.

Campi di impiego e modalità d'uso

SILICONE INDURITO

Rimuovere con un raschietto o cutter più silicone possibile. Versare abbondantemente Ok One sul silicone rimasto a lasciare agire per 30 minuti. Asportare il residuo.

SILICONE FRESCO, COLLE, MASTICI, RESINA Applicare poche gocce di Ok One sulla superficie e lasciare agire per circa un minuto, quindi asportare e pulire con un panno umido. ETICHETTE ADESIVE

Applicare poche gocce di Ok One direttamente sull'etichetta e attendere qualche minuto, affinché si possa rimuove, quindi pulire.

CATRAME SU AUTO, MOTO

Versare Ok One su un panno pulito e tamponare la superficie sporca di catrame. Ripetere l'operazione dopo un minuto, quindi asportare e pulire.



Caratteristiche tecniche

Caratteristiche	Norma
Aspetto	liquido
Colore	incolore
Peso specifico	0,744 kg/lt

Immagazzinaggio

Conservare in luogo asciutto a una temperatura compresa tra 5 e 25°C, non lasciare esposto ai raggi diretti del sole.

Packaging

Ok One è fornito in lattine (12 pz per scatola) nel formato 250ml.

Note legali

I consigli tecnici relativi all'impiego, che noi forniamo verbalmente o per iscritto come assistenza al cliente o all'applicatore in base alle nostre esperienze, corrispondenti allo stato attuale delle conoscenze scientifiche e pratiche, non sono impegnativi e non dimostrano alcuna relazione legale contrattuale né obbligo accessorio col contratto di compravendita. Essi non dispensano l'acquirente dalla propria responsabilità di provare personalmente i nostri prodotti per quanto concerne la loro idoneità relativamente all'uso previsto. Per il resto sono valide le nostre condizioni commerciali. Il contenuto della presente scheda si ritiene vincolante per quanto sopra ai fini della veridicità del contenuto, solo se corredata di apposito timbro e di controfirma apposti presso la ns. sede e da personale delegato a quanto sopra. Difformità dall'originale predetto per contenuto e/o utilizzo non implicherà alcuna responsabilità da parte della società Zeni Bulloneria Srl. Il cliente è inoltre tenuto a verificare che la presente scheda E GLI EVENTUALI VALORI RIPORTATI siano validi per la partita di prodotto di suo interesse e non siano superati in quanto sostituiti da edizioni successive E/O NUOVE FORMULAZIONI DEL PRODOTTO. Nel dubbio, contattare preventivamente il nostro Ufficio Tecnico.

ZETACHEM di ZENI BULLONERIA s.r.l.

SEDE LEGALE E PUNTO VENDITA: Via Cavour, 60/G - 38068 ROVERETO (TN) SEDE AMMINISTRATIVA INGROSSO E PRODUZIONE: Via Castel Beseno, 10 - 38060 CALLIANO (TN) Tel. 0464 835300 Fax 0464 835333 e-mail: info@zenibulloneria.it Web: www.zenibulloneria.it

